
 

令和２年第１回恵那市飯地財産区議会定例会議事録 

 

 令和２年３月１３日（金）午前１０時００分から令和２年第１回恵那市飯地財産区議会定例会を

飯地コミュニティセンター会議室において開催した。 

 

○議事日程 

議 事 日 程（第１号） 

令和２年３月１３日（金）午前１０時００分開議 

第１   議事録署名議員の指名 

   第２   会期の決定 

   第３   議第１号  令和２年度恵那市飯地財産区特別会計歳入歳出予算 

         

１ 本日の会議に付した事件 

議 事 日 程（第１号） 

日程第１   議事録署名議員の指名 

   日程第２   会期の決定 

   日程第３   議第１号  令和２年度恵那市飯地財産区特別会計歳入歳出予算 

           

１ 出 席 議 員 

   １番 纐纈 清一君   ２番 田口 敏雄君   ３番 長谷部伸一君 

   ４番 各務 隆義君   ５番 柘植 明美君   ６番 纐纈 政行君 

 

１ 欠 席 議 員 

   なし 

 

１ 職務のため出席した事務局職員 

   飯地振興事務所長心得  纐纈 雄二君 

    

午前１０時００分 開会 

 

○議 長  定刻となりましたので、ただ今より令和２年第１回恵那市飯地財産区議会定例会を 

開会します。 

 

 本日の出席につきましては、全員出席であります。 

 

これより本日の議事に入ります。 

 

   日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 



 

      会議録署名議員は、５番議員 柘植明美君 ６番議員 纐纈政行君、を指名します。 

 

日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

       お諮りします。今期定例会の会期は、本日１日限りといたしたいと思います。これ 

にご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

〇議 長  ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたします。 

 

〇議 長  日程第３ 議第１号「令和２年度恵那市飯地財産区特別会計歳入歳出予算」を議 

題とします。事務局より提案の説明を求めます。 

 

○事務局  それでは議第１号の令和２年度恵那市飯地財産区特別会計歳入歳出予算について 

説明いたします。 

議案書の４ページをお願いします。令和２年度恵那市飯地財産区特別会計歳入歳出

予算は、第１条で歳入歳出予算の総額を、それぞれ２５０万円と定めるものでござい 

ます。 

２項では、歳入歳出予算の款項の区分及び当該区分ごとの金額は、別紙の予算書「第 

１表 歳入歳出予算」によるものとしております。 

次に、議案書の６ページと７ページは、歳入歳出の内訳が明記されております。 

議案書の９ページをお願いします。今回の予算につきましては、令和２年度は議員

の任期満了を迎えるため、選挙費用を計上し、新規議員の財産区用地境界確認引き継

ぎ、新規議員への備品購入を含め、昨年度より１００万円の増となっています。 

歳入を前年度予算と比較しますと、１款財産収入は前年度より２万６千円減額の５

６万４千円、２款 繰入金については前年度より２２万６千円増額の８１万６千円、

３款繰越金については前年度より８０万円増額の１１０万円、４款諸収入は前年度と

同額の２万円で、総額では前年度より１００万円増額の２５０万円となっております。 

議案書の１０ページをお願いします。歳出についての前年度予算額との比較ですが、

１款 議会費は前年度より９７万円増額の１６６万５千円、２款総務費は前年度より

３万円増額の８２万５千円、３款予備費は前年度と同額の１万円で、総額２５０万円

となっております。 

議案書の１１ページをお願いします。歳入の主な内容について説明します。１款財

産収入の５６万４千円は、主に貸与地の貸付収入で５６万円と、その他、利子及び配

当金と不動産売り払い収入となっております。２款 繰入金の８１万６千円は、運営

基金からの繰入を計上しております。３款繰越金の１１０万円は、前年度からの繰越

金です。４款諸収入の２万円は、預金利子及び雑入です。 

 議案書の１２ページをお願いします。歳出についての主な内容を説明します。１款

議会費の１６５万５千円の内訳は、議員報酬４０万８千円、災害補償費１千円、旅費



 

３万円、議長交際費７万円、需用費２万円、役務費は通信運搬費と傷害保険料で７万

円、車両借り上げ料６千円、議員研修負担金３万円、財産区議員選挙経費として繰出

金１０３万円を計上しており、前年度より９７万円増額となっております。２款総務

費の８２万５千円は、財産区有地の境界確認及び賃貸借契約の見直しの事務等の賃金

が４０万円で前年度より１４万８千円増額、消耗品、燃料費、修繕料などの需用費が

３２万円で前年より２万円６千円減額。自動車共済と手数料の役務費が８万４千円、

使用料１万円、負担金１万円、積立金１千円、公課費は車検費用が必要ないため４万

６千円減額なり０となっております。３款予備費につきましては、１万円を計上して

います。 

以上で令和２年度恵那市飯地財産区特別会計歳入歳出予算について説明を終わり

ます。 

 

○議 長   ただ今、事務局の説明が終わりました。これより質疑を行います。 

ご質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議 長    ご質疑はありませんので、質疑を終了し、ただ今から採決を行います。 

       議第１号 令和２年度恵那市飯地財産区特別会計歳入歳出予算について、原案の 

とおり可決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

              （全員挙手） 

 

○議 長   全員賛成です。よって、議第１号 令和２年度恵那市飯地財産区特別会計歳入歳 

出予算は、原案のとおり可決されました。 

 

○議 長   以上で本日の定例会に附議されました議事はすべて終了いたしました。 

これをもちまして、令和２年第１回恵那市飯地財産区議会定例会を閉会いたします。 

 

午前１０時１５分 閉会 

 

上記の議事録は、事実と相違ないことを証するため署名する。 

 

令和２年３月１３日 

 

飯地財産区議会   議  長 各務 隆義 

 

            署 名 議 員   ５番議員 柘植 明美  

 

            署 名 議 員   ６番議員 纐纈 政行 


